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Θεσσαλονίκη,	24/1/2020	

	
Αγαπητές	και	αγαπητοί	συνάδελφοι,	
	
είμαστε	 στην	 ευχάριστη	 θέση	 να	 σας	 ανακοινώσουμε	 την	 διεξαγωγή	 του	 Διεθνούς	 συνεδρίου	
Εφαρμοσμένων	Νευροεπιστημών	 (SAN	 2020)	 που	 θα	 πραγματοποιηθεί	 μεταξύ	 7-10	Μαΐου	 2020,	 στην	
Θεσσαλονίκη	(Ξενοδοχείο	LAZART,	Μονή	Λαζαριστών).	
	
Το	συνέδριο	διοργανώνεται	από	την	Διεθνή	Εταιρεία	Εφαρμοσμένων	Νευροεπιστημών	(Society	of	Applied	
Neuroscience)	 σε	 συνεργασία	 με	 το	 Εργαστήριο	 Ιατρικής	 Φυσικής	 της	 Σχολής	 Επιστημών	 Υγείας	 του	
Αριστοτελείου	Πανεπιστημίου	Θεσσαλονίκης.	
	
Το	κύριο	αντικείμενο	του	συνεδρίου	αφορά	στις	νευροεπιστήμες	και	την	πρακτική	εφαρμογή	τους,	οπότε	
το	επιστημονικό	του	πρόγραμμα	περιλαμβάνει	πέρα	από	τις	εισηγήσεις	διακεκριμένων	ομιλητών,	θεματικά	
συμπόσια,	 αλλά	 και	 πρακτικά/εφαρμοσμένα	 εργαστήρια	 διεπιστημονικού	 χαρακτήρα,	 με	 σκοπό	 την	
ενημέρωση,	την	επιμόρφωση	των	συμμετεχόντων,	καθώς	και	την	προαγωγή	διαλόγου	για	την	ανταλλαγή	
ιδεών	και	απόψεων,	στον	τομέα	των	νευροεπιστημών.	
Στο	 συνέδριο	 έχουν	 προσκληθεί	 εξέχοντες	 επιστήμονες	 από	 την	 Ελλάδα	 και	 το	 εξωτερικό,	 διεθνώς	
αναγνωρισμένοι	 για	 το	 ερευνητικό	 τους	 έργο,	 εκπρόσωποι	 θεσμικών	 φορέων	 και	 εκπρόσωποι	 της	
βιομηχανίας,	 	 οι	 οποίοι	 μέσα	 από	 διαλέξεις	 και	 στρογγυλές	 τράπεζες	 θα	 παρουσιάσουν	 τις	 τελευταίες	
εξελίξεις	και	τις	πιο	πρόσφατες	μεθόδους	και	τεχνολογίες	στα		γνωστικά	αντικείμενα	του	συνεδρίου.		
Ακολουθούν	οι	σύνδεσμοι		με	την	ιστοσελίδα	του	συνεδρίου	και	την	2η	ανακοίνωση	του	συνεδρίου,		όπου	
θα	ενημερωθείτε	με	χρήσιμες	πληροφορίες		για	την	θεματολογία,	την	υποβολή	εργασιών	και	προτάσεων	
για	διοργάνωση	εργαστηρίων/συμποσίου,	καθώς	επίσης	και	το	πρόγραμμα	του	συνεδρίου.	
	
www.san2020.org	
	
Second	Announcement	
	
Το	συνέδριο	τελεί	υπό	την	αιγίδα	του	Αριστοτελείου	Πανεπιστημίου	Θεσσαλονίκης,	αλλά	και	του	Τμήματος	
Ιατρικής	ΑΠΘ,	ιδιαίτερα.		
	
Θα	είναι	τιμή	μας	να	συμμετέχετε	ενεργά	στο	διεθνές	συνέδριο	SAN	2020	και	να	μοιραστούμε	γνώσεις,	
προβληματισμούς,	 σύγχρονες	 τάσεις	 και	 προκλήσεις	 στο	 πεδίο	 των	 νευροεπιστημών	 και	 των	
συσχετιζόμενων	με	αυτές	πεδίων.		
	

Με	εκτίμηση,	

Παναγιώτης	Μπαμίδης,	
Καθηγητής,	Εργαστήριο	Ιατρικής	Φυσικής	ΑΠΘ	
Πρόεδρος	του	SAN	2020	Conference	

	


